
Wir machen Sie fit! 
Im Rahmen unserer Beratungsleistung gehen wir Ihr Vorhaben 
Schritt für Schritt durch, analysieren Ihre Situation und 
sprechen Handlungsempfehlungen aus. In der Regel umfasst 
unser Coaching folgende Schwerpunkte:

• Analyse der fachlichen, unternehmerischen
 und persönlichen Eignung
• Analyse des Gründungsvorhabens (Gegenstand der  
 Unternehmung, Preisfindung und Konkurrenzsituation)
• Bestandsaufnahme des Branchen- und Marktumfelds
• Vergabe der Handlungsanleitung (Gewerbeanmeldung,  
 Rechtsformwahl u.v.m.)
• Analyse der Finanzierungsmöglichkeiten, Aufstellung eines  
 Investitions- und Finanzplans
• Entwicklung eines Maßnahmenplans
• Suche nach geeigneten Fördermitteln

Warten Sie auf  den Startschuss für Ihre Gründung?

Existenzgründung – Chancen nutzen & Risiken vermeiden!

Obwohl die Zahl der Existenzgründungen in den letzten Jahren nicht zugenommen 
hat, ist die Gründung des eigenen Unternehmens für viele das Ziel einer erfolgreichen 
beruflichen Laufbahn. Hierfür und vor allem für die langfristige Etablierung des 
Unternehmens am Zielmarkt sind unter anderem persönliche Eigenschaften wie
 • Risikobereitschaft
 • Innovationsfreude 
 • Eigeninitiative
 • Kreativität
 • Leistungsbereitschaft und nicht zuletzt 
 • Optimismus 
zwingend notwendig, um die Herausforderung der
beruflichen Selbstständigkeit erfolgreich meistern
zu können.

Unternehmerisches Denken alleine reicht aber bei
Weitem nicht aus. Viele organisatorische Aufgaben
müssen erledigt und rechtliche Rahmenbedingungen
geklärt werden. Das Geschäftskonzept muss ent-
wickelt, durchdacht und verteidigt werden können.
Um bereits in diesem Gründungsstadium eine
solide Basis zu schaffen, stehen wir Ihnen als
Berater und Coach hilfreich und erfahren zur Seite.

Ihr Berater, Stratege und Motivator.

Liquidität   Rentabilität   Stabilität   Kontinuität



Profitieren Sie von uns!

ChefCoach – erfolgreiche
Unternehmensgründung!

ChefCoach steht seit 2003 für Beratung inhabergeführter
Unternehmen. Unser ganzheitliches Beratungskonzept

beruht auf  den vier Säulen: Liquidität, Rentabilität, Stabilität und 
Kontinuität, die in direkter Wechselwirkung stehen.

Ein wichtiger Beitrag für die Kontinuität eines
Unternehmens ist ein solides Fundament.

Unsere mehrjährige Erfahrung im Bereich der Existenzgründung 
sowie die kontinuierliche Überprüfung und Hinterfragung

der aktuellen Fördersituation machen uns in diesem Bereich
zu einem gefragten Partner.

ChefCoach
Unternehmensberatung GmbH
Königstraße 16, 70173 Stuttgart
Tel. 07 11 / 2 20 29 - 100
Fax  07 11 / 2 20 29 - 199
existenzgruendung@chefcoach.de
www.chefcoach.de

Wir sind eine bewusst regional fokussierte Unternehmens-beratung und kennen uns 
bestens mit den örtlichen Gegebenheiten, Institutionen und Ämtern in der Region 
Stuttgart aus. Unser Beraterteam kann auf  langjährige Erfahrung im Bereich Existenz-
gründung zurückblicken und freut sich – mit Ihnen gemeinsam –, auch Ihr Vorhaben 
erfolgreich am Markt zu etablieren.

Informationslücken schließen –
mit staatlicher Unterstützung.

Dem Staat ist die anfängliche Unsicherheit von
Unternehmensgründern und -gründerinnen bewusst.
Unsere Beratungsleistung wird deshalb unter
bestimmten Voraussetzungen mit finanziellen
Mitteln bezuschusst.

Sie wollen mehr über das Thema wissen? 

Rufen Sie uns an oder schicken Sie eine E-Mail – 
gerne laden wir Sie zu einem informierenden Gespräch ein! 

Nutzen Sie die Möglichkeit 
staatlicher Unterstützung!
Bedienen können wir uns verschiedener Landes- und Bundes-
fördermittel – einzelne Programme bieten bis zu 90% 
Kostenübernahme an. Ihr Eigenanteil beläuft sich in diesem 
Fall auf  ein Minimum – der Nutzen für Sie und Ihr Vorhaben 
auf  ein Maximum.

Wir stellen für Sie den Antrag auf  Bezuschussung – vor 
Erteilung des Beratungsauftrages. Sie können nur profitieren!


